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Ko so modri odšli,  
se je Gospodov angel  

prikazal Jožefu v sanjah in rekel:  
»Vstani, vzemi dete  

in njegovo mater in zbéži v Egipt! 
Ostani tam, dokler ti ne povem;  

Heród bo namreč iskal dete,  
da bi ga umóril.«  

Vstal je, še ponoči  
vzel dete in njegovo mater  

ter se umaknil v Egipt.  
 

(Mt 2,13–14) 

B E S E D A  O  B E S E D I  

Mt 2,13–15.19–23 

JEZUS ŽIVI V NAŠIH DRUŽINAH 

 

Bogoslužje nas danes vabi k obhajanju praznika Svete nazareške družine. 
Dejansko je v vsakih jaslicah upodobljen Jezus v betlehemski votlini skupaj 
z Marijo in svetim Jožefom, kar priča o tem, da se je Bog hotel roditi v 
človeški družini, hotel je imeti mater in očeta.  
Današnji evangelij nam predstavlja Sveto Družino na boleči poti izgnanstva, 
v iskanju zatočišča v Egiptu. Jožef, Marija in Jezus okušajo dramatične 
pogoje beguncev kot so, strah, negotovost in stisko. Žal se more tudi danes 
na milijone družin prepoznati v tej žalostni resničnosti. Vsak dan nam 
televizija in časopisi prinašajo novice o beguncih, ki bežijo pred lakoto, 
vojno ali pred drugimi hudimi nevarnostmi, v iskanju varnosti in dostojnega 
življenja zase ter za svoje družine. 
Jezus je hotel pripadati družini, ki je doživljala izgnanstvo, da se ne bi nihče 
čutil izključenega iz ljubeče Božje bližine. Beg v Egipt zaradi Herodovih 
groženj nam pokaže na to, da je Bog tam, kjer je človek, ki je v nevarnosti, 
tam, kjer je človek, ki trpi, beži, doživlja zavrnitev in zavrženost. Bog pa je 
tudi tam, kjer človek sanja, upa na vrnitev v svobodno domovino, kjer 
načrtuje in izbira življenje ter dostojanstvo zase in za svoje domače. 
Danes pa naš pogled na sveto Družino privlači tudi preprostost njenega 
življenja v Nazaretu. Ta zgled zelo dobro dene našim družinam. Pomaga 
jim vedno bolj postajati skupnost ljubezni ter sprave, v kateri doživlja 
nežnost, medsebojno pomoč ter medsebojno odpuščanje. Ob tem bi želel 
opogumiti vse družine, da se zavedo pomembnosti, ki jo imajo v Cerkvi in 
družbi. Oznanilo evangelija namreč predvsem preko družin dosega 
najrazličnejša področja vsakdanjega življenja. In vsaka družina je 
poklicana, da na svojevrsten način živi evangelij ter ga prinaša v okolje, 
kamor je postavljena. Po: E. Mozetič 

Apostol Pavel pred nas postavlja preproste, a konkretne napotke 
 

Na praznik Svete družine nam apostol Pavel v Pismu Kološanom položi na 

srce: »Kot Božji izvoljenci, sveti in ljubljeni, si oblecite sočutje, dobroto, 

ponižnost, krotkost in potrpežljivost.« (Kol 3,12) 

To je srčika vsake družine – tudi naše. Družina 

pa ni popolna zato, ker v njej nikoli ne pride do 

napetosti, ampak zato, ker zna odpuščati in se 

vedno znova oblačiti v ljubezen. Pavel v 

današnjem drugem berilu pravi: »Nad vsem tem 

pa naj bo ljubezen, ki je vez popolnosti.« (Kol 

3,14) Ljubezen je tisti »vezni člen«, ki drži 

skupaj, tudi ko pride do preizkušenj. 

Ko gledamo Sveto družino – Jezusa, Marijo in Jožefa – ne vidimo idealizirane 

slike, družine brez težav. Vidimo preprosto družino, ki je morala bežati, iskati 

zavetje, živeti v negotovosti. In vendar je bila sveta, ker je v vsem iskala 

Božjo voljo in zaupala vanj. 

Tudi mi smo poklicani, da svoje domove naredimo za kraje miru in ljubezni. 

Se sprašujete kako to doseči? Apostol Pavel nam poda zelo konkretne, a v 

svojem bistvu preproste napotke: s potrpežljivostjo, z medsebojnim 

odpuščanjem, z besedami hvaležnosti, s skupno molitvijo in s tem, da 

Kristusova beseda bogato prebiva med nami (prim. Kol 3,15–16). 

Naj praznik Svete družine okrepi naše družinske vezi, da bomo drug drugemu 

prostor, kjer se čuti toplina, sprejemanje in Božja bližina. 
AK 

Družina, ki hodi po Gospodovi poti je 

temeljna pri pričevanju o Božji ljubezni in 

si zato zasluži vso predanost. Pozoren 

pogled na vsakdanje življenje razkriva, da 

je vsepovsod potrebna injekcija 

družinskega duha.  

Družina prinaša potrebo po vezeh 

zvestobe, iskrenosti, zaupanja, 

sodelovanja in spoštovanja; spodbuja k 

načrtovanju sveta, ki je primeren za 

bivanje, in k veri v zaupne odnose tudi v 

težkih razmerah; uči ceniti dano besedo, 

spoštovanje posameznika, medsebojno 

zaupanje. Vsi vemo, da je družinska 

pozornost do najmanjših, najbolj 

občutljivih in najbolj ranjenih članov 

nenadomestljiva.  

In četudi vemo vse to, se družini ne daje 

primerne teže, priznanja in podpore v 

politični in ekonomski organizaciji 

današnje družbe. Ne samo to, da nima 

ustreznega priznanja, družina prav tako 

več ne prenaša učenja. Ravno zato pa  je 

'družinski duh' za Cerkev ustavna listina: 

krščanstvo se takšno mora pokazati in 

takšno mora biti. Cerkev je in mora biti 

Božja družina.  

Jezus je svojo pot med ljudi začel v družini, 

da bi nas prepričal, da nas Bog ni pozabil.  

Goreče prosimo Marijo, Jezusovo in našo 

mater ter sv. Jožefa, da bi razsvetljevala, 

bodrila in vodila vsako družino tega sveta, 

da bo lahko z vedrino ter z dostojanstvom 

izpolnila poslanstvo, ki ji ga je Bog zaupal. 
 

E. Mozetič 

 

 


